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MĚSTSKÝ ÚŘAD JILEMNICE 
 odbor územního plánování a stavebního řádu 

Masarykovo náměstí 81, 514 01 Jilemnice 
 

 

Spis. zn.: MUJI   1421/2011 /ÚPSŘ  
Č.j: PDMUJI   6683/2011/Mř/Rozh Jilemnice, dne: 29.4.2011 
Vyřizuje: Mgr. Vladimír Mečíř  
E-mail: mecir@mesto.jilemnice.cz  
Telefon: 481 565 140 
 
Žadatel: 
Obec Martinice v Krkonoších (IČ - 00580805), Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v Krkonoších 

    
 

R O Z H O D N U T Í  
Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu, jako stavební úřad příslušný dle § 

13 odst. 1 písm. f) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen "stavební zákon"), 
rozhodl ve věci žádosti o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby: Martinice v Krkonoších – rozšíření 
veřejného osvětlení: kasárna – křižovatka na pozemcích: pozemkové parcely parcelní číslo 422/21 (trvalý travní 
porost) a 1116/1 (ostatní plocha) v kat. území Martinice v Krkonoších a žádosti o vydání stavebního povolení pro 
stavbu: Martinice v Krkonoších – rozšíření veřejného osvětlení: kasárna – křižovatka na pozemcích: pozemkové 
parcely parcelní číslo 422/21 (trvalý travní porost) a 1116/1 (ostatní plocha) v kat. území Martinice v Krkonoších, 
kterou podal Obec Martinice v Krkonoších (IČ - 00580805), Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v 
Krkonoších takto: 

I .  
Podle § 79  stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního řízení, 

veřejnoprávní smlouvy a územního opatření vydává 

r o z h o d n u t í  o  u m í s t ě n í  s t a v b y  
pro stavbu: Martinice v Krkonoších – rozšíření veřejného osvětlení: kasárna – křižovatka na pozemcích: 
pozemkové parcely parcelní číslo 422/21 (trvalý travní porost) a 1116/1 (ostatní plocha) v kat. území Martinice v 
Krkonoších. 
 
Pro umístění stavby se stanoví tyto podmínky: 
1. Předmětem stavby je stavba nového kabelového vedení VO. Celé vedení bude provedeno zemním kabelem 

AYKY 4x 16 mm2, který bude veden v krajnici komunikace na ppč. 1116/1. Připojení na stávající vrchní síť 
bude provedeno na betonovém stožáru na ppč. 422/21 - vše v kat. území Martinice v Krkonoších. 
Popis stavby: Ze stávajícího sloupu S5 na hranici ppč. 422/21 a 1116/1 bude odjištěn a sveden zemní kabel 
AYKY 4x 16 mm2 na ppč. 1116/1. Dále bude kabel veden severním směrem v krajnici komunikace. Po 2 
metrech bude protlakem převeden na druhou stranu komunikace a bude pokračovat ve stejném směru. Při 
hranici ppč. 424/6 a 403/1 bude vztyčen sloup S1, odtud bude kabel dále veden v krajnici komunikace a další 
sloup S2 bude umístěn u domu čp. 132 (st.p.č. 162). Další sloup S3 bude postaven u severozápadního rohu 
domu čp. 119 (st.p.č. 141). Odtud kabel povede dále v krajnici ppč. 1116/1 a sloup S4 bude vztyčen při hranici s 
ppč. 1127/1 a kabelové vedení bude ukončeno. Celková délka vedení bude 230m. Na trase budou osazeny 4 ks 
stožárů. Ochranné pásmo kabelu VO je stanoveno na 1m od vnějšího pláště kabelu. 

2. Stavba bude umístěna na pozemcích: pozemkové parcely parcelní číslo 422/21 (trvalý travní porost) a 1116/1 
(ostatní plocha) v kat. území Martinice v Krkonoších. 
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3. Stavba bude navržena s ohledem na ochranu stávajících vedení a zařízení nacházejících se v daném prostoru, 
která na požádání investora vytýčí správci jednotlivých inž. sítí. 

4. V plném rozsahu budou respektovány podmínky uvedené ve stanovisku, které vydala Telefónica O2 Czech 
Republic, a.s., Praha dne 10.1.2011 pod č.j.: 3709/11:  
Podmínky ochrany SEK společnosti Telefónica O2 
I. Obecná ustanovení 
- 1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba,  je povinen při  provádění jakýchkoliv činností, zejména  

stavebních nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se platnými právními 
předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a 
technologickými postupy a učinit veškerá opatření nezbytná k tomu, aby nedošlo k poškození nebo 
ohrožení sítě elektronických komunikací ve vlastnictví společnosti Telefónica O2 a je výslovně srozuměn s 
tím, že SEK jsou součástí veřejné komunikační sítě, jsou zajišťovány ve veřejném zájmu a jsou chráněny 
právními předpisy. Ochranné pásmo podzemního komunikačního vedení činí 1,5 m po stranách krajního 
vedení. 

- 2. Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
respektovat ochranné pásmo PVSEK a NVSEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k 
SEK. Při křížení nebo souběhu činností se SEK je povinen řídit se platnými právními předpisy, 
technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru stavebnictví a 
technologickými postupy. Při jakékoliv činnosti ve vzdálenosti nejméně 1,5 m od krajního vedení 
vyznačené trasy PVSEK je povinen nepoužívat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí. 

- 3. Pro případ porušení kterékoliv z povinností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, založené 
"Podmínkami ochrany SEK společnosti Telefónica O2", je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti Telefónica O2 vzniknou porušením jeho 
povinnosti. 

II. Součinnost stavebníka při činnostech v blízkosti SEK 
- 1. Započetí činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen oznámit POS. Oznámení dle 

předchozí věty je povinen učinit elektronicky, či telefonicky na telefonní číslo shora uvedené, přičemž 
takové oznámení bude obsahovat číslo Vyjádření, k němuž se vztahují tyto podmínky. 

- 2. Před započetím zemních prací i jakékoliv jiné činnosti je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, 
povinen zajistit vyznačení trasy PVSEK na terénu dle polohopisné dokumentace. S vyznačenou trasou 
PVSEK prokazatelně seznámí všechny osoby, které budou a nebo by mohly činnosti provádět. 

- 3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen upozornit jakoukoliv třetí osobu, jež bude provádět 
zemní práce, aby zjistila nebo ověřila stranovou a hloubkovou polohu PVSEK příčnými sondami, a je 
srozuměn s tím, že možná odchylka uložení středu trasy PVSEK, stranová i hloubková, činí +/- 30 cm mezi 
skutečným uložením PVSEK a polohovými údaji ve výkresové dokumentaci. 

- 4. Při provádění zemních prací v blízkosti PVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen 
postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání PVSEK. Odkryté 
PVSEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečit proti prověšení, poškození a 
odcizení. 

- 5. Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností je stavebník, nebo 
jím pověřená třetí osoba, povinen bez zbytečného odkladu zastavit práce a zjištění rozporu oznámit POS a 
v přerušených pracích pokračovat teprve poté, co od POS prokazatelně obdržel souhlas k pokračování v 
přerušených pracích. 

- 6. V místech, kde PVSEK vystupuje ze země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti s ohledem na ubývající 
krytí nad PVSEK. Výkopové práce v blízkosti sloupů NVSEK je povinen provádět v takové vzdálenosti, 
aby nedošlo k narušení jejich stability, to vše za dodržení platných právních předpisů, technických a 
odborných norem (včetně doporučených), správné praxi v oboru stavebnictví a technologických postupů. 

- 7. Při provádění zemních prací, u kterých nastane odkrytí PVSEK, je povinen stavebník, nebo jím pověřená 
třetí osoba před zakrytím PVSEK vyzvat POS ke kontrole. Zához je oprávněn provést až poté, kdy 
prokazatelně obdržel souhlas POS. 

- 8. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor a 
vstupovat do kabelových komor bez souhlasu společnosti Telefónica O2. 

- 9. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasu PVSEK mimo vozovku přejíždět vozidly 
nebo stavební mechanizací, a to až do doby, než PVSEK řádně zabezpečí proti mechanickému poškození. 
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen projednat s POS způsob mechanické ochrany trasy 
PVSEK. Při přepravě vysokého nákladu nebo mechanizace pod trasou NVSEK je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen respektovat výšku NVSEK nad zemí. 
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- 10. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn na trase PVSEK (včetně ochranného pásma) 
jakkoliv měnit niveletu terénu, vysazovat trvalé porosty ani měnit rozsah a konstrukci zpevněných ploch 
(např. komunikací, parkovišť, vjezdů aj.). 

- 11. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen manipulační a skladové plochy zřizovat v takové 
vzdálenosti od NVSEK, aby činnosti na/v manipulačních a skladových plochách nemohly být vykonávány 
ve vzdálenost menší než 1m od NVSEK. 

- 12. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen obrátit se na POS v průběhu stavby, a to ve všech 
případech, kdy by i nad rámec těchto "Podmínek ochrany SEK společnosti Telefónica O2" mohlo dojít ke 
střetu stavby se SEK. 

- 13. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat 
technologické, ochranné a pomocné prvky SEK. 

- 14. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn bez předchozího projednání s POS jakkoliv 
manipulovat s případně odkrytými prvky SEK, zejména s ochrannou skříní optických spojek, optickými 
spojkami, technologickými rezervami či jakýmkoliv jiným zařízením SEK. Stavebník, nebo jím pověřená 
třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím, že technologická rezerva představuje několik desítek metrů kabelu 
stočeného do kruhu a ochranou optické spojky je skříň o hraně cca 1m. 

- 15. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození či krádež SEK ihned, nejpozději 
však do 24 hodin od okamžiku zjištění takové skutečnosti, oznámit POS. Stavebník, nebo jím pověřená 
třetí osoba, je povinen oznámení učinit na poruchové službě společnosti Telefónica O2, s telefonním číslem 
800 184 084, pro oblast Praha lze užít telefonní číslo 241 400 500. 

III. Práce v objektech a odstraňování objektů 
- 1. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen před zahájením jakýkoliv prací v objektu, kterými 

by mohl ohrozit stávající SEK, prokazatelně kontaktovat POS a zajistit u společnosti Telefónica O2 
bezpečné odpojení SEK a bude-li to vyžadovat ochrana stávající SEK, je stavebník, nebo jím pověřená třetí 
osoba, povinen zabezpečit dočasné, případně trvalé přeložení SEK. 

- 2. Při provádění činností v objektu je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen v souladu s 
právními předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxí v oboru 
stavebnictví a technologickými postupy provést mimo jiné průzkum vnějších i vnitřních vedení SEK na 
omítce i pod ní. 

IV. Součinnost stavebníka při přípravě stavby 
- 1. Pokud by činností stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, k níž je třeba povolení správního orgánu 

dle zvláštního právního předpisu, mohlo dojít k ohrožení či omezení SEK, je stavebník, nebo jím pověřená 
třetí osoba, povinen kontaktovat POS a předložit zakreslení SEK do příslušné dokumentace stavby 
(projektové, realizační, koordinační atp.). V případě, že pro činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí 
osoby, není třeba povolení správního orgánu dle zvláštního právního předpisu, je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen předložit zakreslení trasy SEK i s příslušnými kótami do zjednodušené 
dokumentace (katastrální mapa, plánek), ze které bude zcela patrná míra dotčení SEK. 

- 2.Při projektování stavby, rekonstrukce či přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, 
elektrických trakcí vlaků a tramvají, nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci povolení 
stavby, rekonstrukce či přeložky vedení a zařízení silových elektrických sítí, elektrických trakcí vlaků a 
tramvají, je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS, předat dokumentaci stavby 
a výpočet nebezpečných a rušivých vlivů (včetně návrhu opatření) ke kontrole. Stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, není oprávněn do doby, než obdrží od POS vyjádření o správnosti výpočtu 
nebezpečných a rušivých vlivů, jakož i vyjádření k návrhu opatření, zahájit činnost, která by mohla 
způsobit ohrožení či poškození SEK. Způsobem uvedeným v předchozí větě je stavebník, nebo jím 
pověřená třetí osoba, povinen postupovat také při projektování stavby, rekonstrukce či přeložky 
produktovodů s katodovou ochranou. 

- 3. Při projektování stavby, při rekonstrukci, která se nachází v ochranném pásmu radiových tras společnosti 
Telefónica O2 a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně dočasných objektů zařízení 
staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.), nejpozději však před zahájením správního řízení ve věci povolení 
takové stavby, je stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, povinen kontaktovat POS za účelem projednání 
podmínek ochrany těchto radiových tras. 

- 4. Pokud se v zájmovém území stavby nachází podzemní silnoproudé vedení (NN) společnosti Telefónica 
O2 je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, před zahájením správního řízení ve věci povolení správního 
orgánu k činnosti stavebníka, nebo jím pověřené třetí osoby, nejpozději však před zahájením stavby, 
povinen kontaktovat POS. 
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- 5. Pokud by budované stavby (produktovody, energovody aj.) svými ochrannými pásmy zasahovaly do 
prostoru stávajících tras a zařízení SEK, či do jejich ochranných pásem, je stavebník, nebo jím pověřená 
třetí osoba, povinen realizovat taková opatření, aby mohla být prováděna údržba a opravy SEK, a to i za 
použití otevřeného plamene a podobných technologií. 

V. Přeložení SEK 
- 1. V případě nutnosti přeložení SEK nese stavebník, který vyvolal překládku nadzemního nebo 

podzemního vedení SEK, náklady nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího 
technického řešení. 

- 2. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen bez zbytečného odkladu poté, kdy zjistí potřebu 
přeložení SEK, nejpozději však před počátkem zpracování projektu stavby, která vyvolala nutnost 
přeložení SEK, kontaktovat POS za účelem projednání podmínek přeložení SEK. 

- 3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen uzavřít se společností Telefónica O2 "Smlouvu o 
provedení vynucené překládky SEK". 

VI. Křížení a souběh se SEK 
- 1. Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba, je výslovně srozuměn s tím, že v případě, kdy hodlá umístit 

stavbu sjezdu či vjezdu, je povinen stavbu sjezdu či vjezdu umístit tak, aby metalické kabely SEK nebyly 
umístěny v hloubce menší jak 0,6 m a optické nebyly umístěny v hloubce menší jak 1 m. V opačném 
případě je stavebník, nebo jím pověřená osoba, povinen kontaktovat POS 

- 2. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen v místech křížení technické infrastruktury se SEK 
ukládat ostatní sítě technické infrastruktury tak, aby tyto byly umístěny výhradně pod SEK, přičemž SEK 
je povinen uložit do chráničky s přesahem minimálně 1 m na každou stranu od bodu křížení. Chráničku je 
povinen utěsnit a zamezit vnikání nečistot. 

- 3. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen v místech křížení PVSEK s pozemními 
komunikacemi, parkovacími plochami, vjezdy atp. ukládat PVSEK v zákonnými předpisy stanovené 
hloubce a chránit PVSEK chráničkami s přesahem minimálně 0.5 m na každou stranu od hrany křížení. 
Chráničku je povinen utěsnit a zamezit vnikání nečistot.  

- 4. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen základy (stavby, opěrné zdi, podezdívky apod.) 
umístit tak, aby dodržel minimální vodorovný odstup 1,5 m od krajního vedení PVSEK.  

- 5. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn trasy PVSEK zabetonovat.  
- 6. Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je při křížení a souběhu stavby nebo sítí technické 

infrastruktury s kabelovodem, povinen zejména: 
- v případech, kdy plánované stavby nebo trasy sítí technické infrastruktury budou umíst_ny v blízkosti 

kabelovodu ve vzdálenosti menší než 2 m nebo při křížení kabelovodu ve vzdálenosti menší než 0,5 m nad 
nebo kdekoli pod kabelovodem, předložit POS a následně s POS projednat zakreslení v příčných řezech, 

- do příčného řezu zakreslit také profil kabelové komory v případě, kdy jsou sítě technické infrastruktury či 
stavby umístěny v blízkosti kabelové komory ve vzdálenosti kratší než 2 m, 

- neumísťovat nad trasou kabelovodu v podélném směru sítě technické infrastruktury, 
- předložit POS vypracovaný odborný statický posudek včetně návrhu ochrany tělesa kabelovodu pod 

stavbou, ve vjezdu nebo pod zpevněnou plochou, 
- nezakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně, 
- projednat, nejpozději ve fázi projektové přípravy, s POS jakékoliv výkopové práce, které by mohly být 

vedeny v úrovni či pod úrovní kabelovodu nebo kabelové komory, 
- projednat s POS veškeré případy, kdy jsou trajektorie podvrtů a protlaků ve vzdálenosti bližší než 1,5 m od 

kabelovodu. 
5. V plném rozsahu budou respektovány podmínky uvedené ve stanovisku, které vydala Telefónica O2 Czech 

Republic, a.s., Praha, Pracoviště ochrany sítě Liberec dne 21.1.2011 pod č.j.: POS 16/11:  
- Předložená projektová dokumentace řeší výstavbu veřejného osvětlení v Martinicích. V průběhu stavby 

dojde ke křížení s tel. kabely ve správě společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. V průběhu 
stavebních prací požadujeme dodržení všech podmínek platného vyjádření o existenci sítě elektronických 
komunikací č.j. 3709/11 ze dne 10.1.2011, za kterých lze provádět zemní, nebo jiní práce v blízkosti tel. 
vedení. V místě křížení požadujeme uložit kabel VO do chráničky KOPOFLEX. 

- Za dodržení uvedených podmínek souhlasíme s předloženou projektovou dokumentací a s vydáním 
územního rozhodnutí (stavebního povolení) na výše uvedenou stavbu. 

- Souhlasíme s provedením zemních prací v ochranném pásmu komunikačního vedení. 
6. V plném rozsahu budou respektovány podmínky uvedené ve stanovisku, které vydal ČEZ Distribuce a.s. , 

oddělení poskytování sítí vn, nn Trutnov dne 20.1.2011 pod zn. 1031856437: 
- ČEZ Distribuce a.s. souhlasíme s umístěním kabelového svodu a pojistkové skříně pro připojení rozšíření 

veřejného osvětlení - Kasárna - křižovatka v k.ú. 758256 Martinice v Krkonoších na betonový sloup 
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venkovní sítě nn umístěný u hranice poz. č. 422/21. 
7. V plném rozsahu budou dodrženy podmínky uvedené ve vyjádření o poloze podzemních energetických zařízení 

nn, vn, vvn a telekomunikačních zařízení v majetku ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, které vydal ČEZ Distribuce 
a.s., Oddělení Dokumentace Neratovice dne 13.1.2011 pod zn. 001031693821: 
- Sdělujeme Vám, že ve Vámi uvedeném zájmovém území se nachází nebo zasahuje ochranným pásmem 

energetické zařízení v majetku ČEZ Distribuce, as., které je chráněno ochranným pásmem podle § 46 
zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) v platném znění nebo technickými normami, zejména PNE 33 
3301 a ČSN EN 50423-1. Přibližný průběh tras zasíláme v příloze, přičemž v trase kabelového vedení 
může být uloženo několik kabelů. 

- Zakreslené polohy zařízení v příloze jsou pouze informativní a je povinností stavebníka požádat o jejich 
vytyčení prostřednictvím Zákaznické linky 840 840 840, která je Vám k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v 
týdnu. 

- V případě, že uvažovaná akce nebo činnost zasáhne do ochranného pásma nadzemních vedení, nebo bude 
po vytýčení zjištěno, že zasahuje do ochranného pásma podzemních vedení, je nutné požádat 
prostřednictvím Zákaznické linky o souhlas s činností v ochranném pásmu. Upozorňujeme Vás rovněž, že 
v zájmovém území se může nacházet energetické zařízení, které není v majetku společnosti ČEZ 
Distribuce, a.s. (např. přívodní vedení v majetku odběratelů, vedení v majetku ČEPS, telekomunikační 
zařízení společnosti ČEZ ICT Services, a.s., atd.). 

-  Pokud dojde k poškození energetického zařízení kontaktujte naši Poruchovou linku 840 850 860, která je 
Vám k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. 

8. Musí být dodrženy požadavky obsažené ve stanovisku: 
Městský úřad  Jilemnice: MUJI 308/11/ŽP ze dne 23.2.2011: 
ŽP - Státní správa lesů:  
Městský úřad Jilemnice, jako orgán státní správy lesů, příslušný podle § 48 odst. 2 písm. c) zákona číslo 
289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní 
zákon“), podle ustanovení § 149 odst. 1 zákona číslo 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „správní řád“), vydává toto závazné stanovisko: 
- Městský úřad Jilemnice, podle ustanovení § 14 odst. 2 lesního zákona, souhlasí s vydáním rozhodnutí o u-

místění stavby „Rozšíření veřejného osvětlení - Kasárna - křižovatka“ na ppč. 1116/1 ve vzdálenosti 
nejméně 30 m od okraje lesního pozemku č. kat. 1188/1, oba v kat. úz. Martinice v Krkonoších, podle 
předložené dokumentace, vypracované v lednu 2011 Zdeňkem Kebrtem.  

- Podmínky souhlasu se nestanovují. 
ŽP - Ochrana přírody a krajiny:  
Městský úřad Jilemnice, odbor životního prostředí, jako příslušný správní orgán ochrany přírody dle § 77 odst. 3 
zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, posoudil předloženou dokumentaci 
a vydává toto závazné stanovisko: S realizací stavby souhlasíme bez připomínek. 
ŽP - Vodní hospodářství:  
Městský úřad Jilemnice, odbor životního prostředí, jako věcně příslušný vodoprávní úřad podle ustanovení § 
106 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„vodní zákon“) a jako místně příslušný správní orgán podle ustanovení § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní 
řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), vydává podle ustanovení § 149 odst.1 správního řádu 
a ustanovení § 104 odst. 9 vodního zákona, toto závazné stanovisko:  
- S předloženým záměrem souhlasíme bez připomínek.  

ŽP - Odpadové hospodářství:  
Městský úřad Jilemnice, odbor životního prostředí jako věcně a místně příslušný orgán výkonu veřejné  správy 
v oblasti odpadového  hospodářství  dle § 79 odst.  4 písm. b) zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, souhlasí s výše uvedeným záměrem.  
- Upozorňujeme, že odpady, které vzniknou při realizaci záměru, musí být vytříděny a jednotlivé druhy 

využity, příp. nabídnuty k dalšímu využití nebo recyklaci oprávněné osobě. V případě, že odpady nelze 
využít, je třeba zajistit jejich řádné odstranění v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o 
změně některých dalších zákonů. 

- Případné terénní úpravy mohou být prováděny po předchozím souhlasu příslušného stavebního úřadu 
pouze zeminou a nebo kameny, případně vytěženou hlušinou, které nejsou znečištěné škodlivinami. 

ORMH - Oddělení památkové péče:  
- Nemáme námitek proti provádění zemních a výkopových prací spojených s realizací výše uvedené stavby; 

práce proběhnou mimo památkově chráněná území a nebudou se dotýkat památkově chráněných objektů.  
- Při provádění zemních a výkopových prací souvisejících s výše uvedenou akcí je ovšem  nutné respektovat 

skutečnost, že se zamýšlená stavební činnost bude provádět na území s archeologickými nálezy, za které je 
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považováno celé území ČR kromě míst v minulosti vytěžených. Dle ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 
20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen: památkový zákon), je proto 
stavebník povinen oznámit záměr stavby již v době jeho příprav Archeologickému ústavu Akademie věd 
ČR a umožnit jemu nebo organizaci oprávněné dle § 21 památkového zákona provést na dotčeném  území 
záchranný archeologický výzkum. 

- Doporučujeme, aby stavebník o připravované stavební akci zároveň informoval oprávněnou organizaci 
(smluvní organizací oprávněnou k provádění archeologických výzkumů v našem regionu je např. Muzeum 
Českého ráje Turnov). Kontakt na Archeologický ústav je: Letenská 4,118 01, Praha 1, tel.: 257014300, e-
mail: arupraha@arup.cas.cz. Další kontakty a údaje jsou k dispozici na zdejším odboru a také na 
internetových stránkách Archeologického ústavu AV ČR, kde naleznete též formulář „Oznámení o 
stavebním či jiném záměru prováděném v území s archeologickými nálezy“   
(http://www.arup.cas.cz/cz/pamatkovaochrana/pro-stavebniky.html). 

 
 
Rozhodnutí o námitkách účastníků řízení: 
Námitky nebyly vzneseny. 
 
Účastníci řízení podle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
"správní řád"): 
Obec Martinice v Krkonoších (IČ - 00580805), Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v Krkonoších 
    
 

I I .  
Podle § 115 stavebního zákona a § 5 a 6 vyhlášky č. 526/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení 

stavebního zákona ve věcech stavebního řádu 

p o v o l u j e  
stavbu: Martinice v Krkonoších – rozšíření veřejného osvětlení: kasárna – křižovatka na pozemcích: 
pozemkové parcely parcelní číslo 422/21 (trvalý travní porost) a 1116/1 (ostatní plocha) v kat. území Martinice v 
Krkonoších v rozsahu projektové dokumentace, ověřené při stavebním řízení, ze které vyplývají hlavní technické 
detaily provedení a umístění stavby, členění na objekty, užívání jednotlivých prostor, ale i rozsah záboru staveniště, 
organizace výstavby, splnění požadavků daných zvláštními předpisy, atd. 
 
Pro provedení stavby se stanoví tyto podmínky: 
1. Stavba bude provedena podle dokumentace ověřené ve stavebním řízení, která je uložena na stavebním úřadě. 

Případné změny nesmí být provedeny bez předchozího souhlasu stavebního úřadu. 
2. Předmětem stavby je stavba nového kabelového vedení VO. Kabelové rozvody budou provedeny kabelem 

AYKY 4x 16 mm2. Kabel VO bude umístěn po celé délce do PVC do chráničky KOPOFLEX o průměru 50mm. 
Při křížení s komunikací povede kabel v chráničce KOPOFLEX o průměru 110mm v hloubce 1,2m pod 
povrchem terénu. Do výkopu bude pod kabel položena zemnící páska FeZn 30/4, která bude galvanicky 
propojena s novými stožáry. Nad kabely bude položena výstražná folie PVC. Osvětlovací stožáry budou 
umístěny v krajnici komunikace ppč. 1116/1. Stožáry budou bezpaticové,  pozinkované, vysoké 5m, svítidla 
IVC70-PC 70 W. 

3. Stavba bude dokončena do 30. 8. 2012. 
4. Stavba bude prováděna dodavatelsky stavebním podnikatelem, vybraným na základě výběrového řízení. Název, 

sídlo a oprávnění k předmětné činnosti bude předloženo stavebnímu úřadu před zahájením stavebních prací. 
5. Musí být dodrženy požadavky obsažené ve stanovisku: 

Drážní úřad: MP-SOP0192/11-2/Co DUCR-5401/11/Co ze dne 3.2.2011: 
- Stavba bude provedena podle projektové dokumentace předložené a odsouhlasené Drážním úřadem. 

Případné změny této dokumentace je stavebník povinen předem projednat s Drážním úřadem. 
- Stavbou nesmí být nepříznivě ovlivněny drážní objekty a zařízení. 
- Při provádění stavby nesmí být ohrožena bezpečnost a plynulost železničního provozu. 
- Na stavbě nesmějí být umístěna taková světla nebo barevné plochy, které by mohly vést k záměně s 

drážními znaky nebo jinak ohrozit provoz dráhy. 
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Správa železniční dopravní cesty, státní organizace: 516/11-SDC HKR-150 ze dne 26.1.2011: 
- Při provádění stavby nesmí být ohrožena bezpečnost a plynulost provozování dráhy a drážní dopravy. 
- Osvětlení nesmí oslňovat řidiče drážních vozidel a být zaměnitelné s návěstním znakem. 
- Pokud dojde v důsledku stavby k poškození nebo znečistění drážních zařízení (např. žel. Přejezdu), budou 

náklady na uvedení těchto zařízení do původního stavu hrazeny investorem předmětné stavby. 
- Při realizaci stavby nesmí dojít k přiblížení pracovníků zhotovitele na vzdálenost menší než 3 m od osy 

koleje bez přítomnosti a souhlasu objednaného bezpečnostního dohledu oprávněným pracovníkem SŽDC. 
- Jakékoliv změny stavby budou před jejich zahájením se SŽDC - SDC HK písemně projednány. 
- Všechna rozhodnutí (povolení) stavebního úřadu budou zasílána i na adresu SŽDC. 
- Dohledem nad prováděnou stavbou v ochranném pásmu bude za SŽDC pověřen vedoucí Traťového okrsku 

Kunčice n. L. p. Jebavý, tel. 728 818 089, kterému bude stavebníkem oznámeno zahájení a ještě před 
konáním závěrečné kontrolní prohlídky i ukončení stavby. 

 
 

Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu v souladu s ustanovením § 115 odst. 
1 stavebního zákona stanoví, že mu stavebník oznámí za účelem provedení kontrolních prohlídek stavby tyto fáze 
výstavby: 
1.  Provedení kontroly stavby před zahrnutím výkopů. - Provedeno: výkopové práce bez zahrnutí, pokládka kabelů 
a uzemnění, příprava základů pro stožáry. 
2. Kontrola stavby před dokončením. - Provedeno: ukončené zemní práce, úklid povrchů, postaveny stožáry 
osvětlení. 
 
 
Rozhodnutí o námitkách účastníků řízení: 
Námitky nebyly vzneseny. 
   
Účastníci řízení podle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
"správní řád"): 
Obec Martinice v Krkonoších (IČ - 00580805), Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v Krkonoších 
    
 
 Vzhledem k tomu, že výroky tohoto rozhodnutí vydaného ve spojeném řízení se vzájemně podmiňují, 
stavební úřad ve smyslu ustanovení § 74 správního řádu stanoví, že výroková část II (vztahující se k povolení 
stavby) nabude vykonatelnosti nejdříve dnem, kdy se stane pravomocnou výroková část I (vztahující se k umístění 
stavby). 

O dů v o d n ě n í  
 Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu obdržel dne 9.3.2011 žádost o 
vydání územního rozhodnutí o umístění stavby a stavebního povolení. 

Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu dne 15.3.2011 rozhodl usnesením v 
souladu s ustanovením § 78 odst. 1 stavebního zákona a § 140 odst. 1 správního řádu o spojení územního řízení o 
umístění stavby se stavebním řízením a projednání žádosti ve společném řízení. 

Žádost byla předepsaným způsobem doložena následujícími podklady: 
- Žádost o vydání územního rozhodnutí. 
- Žádost o vydání stavebního povolení. 
- Žádost o spojení územního a stavebního řízení. 
- Plán kontrolních prohlídek stavby. 
- Dokumentace k územnímu řízení + projekt stavby 3x. 
- Snímek z KM 1:2880. 
- Informace o parcelách z KN. 
- Rozhodnutí - povolení zvláštního užívání místní komunikace ppč. 1116/1 v k.ú. Martinice v Krkonoších 

vydal Obecní úřad Martinice v Krkonoších dne 7.2.2011 pod zn. 18/11. 
- Koordinované závazné stanovisko ke stavbě vydal Městský úřad Jilemnice dne 23.2.2011 pod č.j. MUJI 

308/11/ŽP. 
- Vyjádření ke stavbě vydala Obec Martinice v Krkonoších dne 21.1.2011 pod zn. 10/11. 
- Vyjádření k projektové dokumentaci vydala Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Praha dne 21.1.2011 pod 

č.j.: POS 16/11. 
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- Vyjádření o existenci podzemních vedení vydala Telefónica O2 Czech Republic, a.s., dne 10.1.2011 pod 
č.j.: 3709/11. 

- Vyjádření ke stavbě vydal ČEZ Distribuce a.s. Děčín, oddělení Poskytování sítí vn, nn Trutnov dne 
20.1.2011 po zn. 1031856437.  

- Vyjádření k existenci energetických zařízení v majetku ČEZ Distribuce a.s. vydal ČEZ Distribuce a.s., 
pracoviště Mladá Boleslav, dne 13.1.2011 pod číslem vyjádření 001031693821.  

- Stanovisko k územnímu a stavebnímu řízení vydala Správa železniční dopravní cesty, s.o., SDC Hradec 
Králové dne 26.1.2011 pod zn. 516/11-SDC HKR-150.  

- Souhlas ke zřízení stavby v ochranném pásmu regionální dráhy Martinice v Krkonoších - Rokytnice nad 
Jizerou vydal Drážní úřad Praha dne 3.2.2011 pod zn. MP-SOP0192/11-2/Co DUCR-5401/11/Co. 

- Smlouva o právu provést stavbu mezi Obcí Martinice v Krkonoších a Miloslavem a Alenou Rybářovými 
(ppč. 422/21 v kat. území Martinice v Krkonoších). 

- Výpisy z KN na předmětné pozemky. 
- Vyjádření k územnímu a stavebnímu řízení vydala Správa železniční dopravní cesty, s.o., SDC Hradec 

Králové dne 24.3.2011 pod zn. 1841/11-SDC HKR-150.  
 
Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu opatřením ze dne 16.3.2011 oznámil 

podle § 87 odst. 1 a § 112 odst. 1 stavebního zákona zahájení spojeného územního řízení o umístění stavby a 
stavebního řízení a nařídil veřejné ústní jednání spojené s místním šetřením na den: 19.4.2011 (úterý) konané v 
místě: Obecní úřad Martinice v Krkonoších.. Námitky účastníků řízení a závazná stanoviska dotčených orgánů 
mohly být uplatněny nejpozději při ústním jednání. 
  
 Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu v průběhu spojeného územního 
řízení o umístění stavby a stavebního řízení posoudil žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby a 
stavebního povolení z hledisek uvedených v § 90 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a s dotčenými 
orgány a posoudil shromážděná stanoviska. 

Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu v průběhu spojeného územního 
řízení o umístění stavby a stavebního řízení neshledal důvody bránící vydání tohoto rozhodnutí, rozhodl proto 
způsobem uvedeným ve výroku. 
 
Odůvodnění výroku I: 

Odbor územního plánování a stavebního řádu MěÚ Jilemnice dále posuzoval soulad předloženého návrhu s 
platnou ÚPD a dalšími ÚPP a zjistil, že výše uvedený stavební záměr je v souladu se schválenou územně plánovací 
dokumentací – ÚPSÚ Martinice v Krkonoších. 
  
Vypořádání s námitkami účastníků řízení: 
V průběhu řízení nebyly vzneseny žádné námitky. 
 
Vyhodnocení připomínek veřejnosti: 
V průběhu řízení nebyly vzneseny žádné připomínky. 
 
Seznam všech účastníků řízení: 
Obec Martinice v Krkonoších, Michael Beneš, ČEZ Distribuce, a. s., Lidmila Haklová, Otto Hodek, Josef Hubáček, 
Jiří Marks, Olga Platilová, Miloslav Rybář, Alena Rybářová, Milan Šimůnek, Marie Šimůnková, Telefónica O2 
Czech Republic, a.s., Jiří Tomáš, Eva Velíšková. 
 
Stanovení okruhu účastníků řízení: 
 Při stanovení okruhu účastníků řízení vycházel stavební úřad z ustanovení § 85 stavebního zákona. 

    
Odůvodnění výroku II: 

Městský úřad Jilemnice, odbor územního plánování a stavebního řádu, v průběhu stavebního řízení 
posoudil žádost o vydání stavebního povolení z hledisek uvedených § 111 stavebního zákona, projednal ji s 
účastníky řízení a s dotčenými orgány a posoudil shromážděná stanoviska. Zjistil, že projektová dokumentace 
stavby splňuje obecné technické požadavky na výstavbu a že uskutečněním stavby nejsou ohroženy veřejné zájmy 
ani nepřiměřeně omezena či ohrožena práva a oprávněné zájmy účastníků řízení. 

Rozhodnutí o umístění stavby a stavební povolení je dle § 73 odst. 2 správního řádu je závazné i pro právní 
nástupce účastníků řízení.    
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Vypořádání s námitkami účastníků řízení: 
V průběhu řízení nebyly vzneseny žádné námitky. 

 
Seznam všech účastníků řízení: 
Obec Martinice v Krkonoších, Michael Beneš, ČEZ Distribuce, a. s., Lidmila Haklová, Otto Hodek, Josef Hubáček, 
Jiří Marks, Olga Platilová, Miloslav Rybář, Alena Rybářová, Milan Šimůnek, Marie Šimůnková, Telefónica O2 
Czech Republic, a.s., Jiří Tomáš, Eva Velíšková. 
 
Stanovení okruhu účastníků řízení: 
 Při stanovení okruhu účastníků řízení vycházel stavební úřad z ustanovení § 109 stavebního zákona. 

P o u č e n í  
Poučení k výroku I: 

Proti tomuto výroku mohou účastníci řízení podat odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení; prvním 
dnem lhůty je den následující po dni oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává u zdejšího úřadu a rozhoduje o něm 
Krajský úřad Libereckého kraje, Liberec. 

Územní rozhodnutí platí dva roky ode dne kdy nabude právní moci. Územní rozhodnutí pozbývá platnosti 
též dnem, kdy stavební úřad obdržel sdělení žadatele, že upustil od záměru, ke kterému se rozhodnutí vztahuje; to 
neplatí, byla-li realizace záměru již zahájena.    
 
Poučení k výroku II: 

Proti tomuto výroku mohou účastníci řízení podat odvolání ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení; prvním 
dnem lhůty je den následující po dni oznámení rozhodnutí. Odvolání se podává u zdejšího úřadu a rozhoduje o něm 
Krajský úřad Libereckého kraje, Liberec. 
 
 Stavba nesmí být zahájena, dokud stavební povolení nenabude právní moci. Stavební povolení pozbývá 
platnosti, jestliže stavba nebude zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci. 

 
 
 

otisk úředního razítka 
 
 
 

Mgr. Vladimír Mečíř v. r. 
Vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu 

 
 
 
 
 
Tento dokument musí být vyvěšen na úřední desce po dobu 15 dnů, 15. den je posledním dnem oznámení. 
 
 
Datum vyvěšení: ............................................  Datum sejmutí: …………………................ 
 

Současně úřad pro vyvěšení  a podání zprávy o vyvěšení potvrzuje, že tato písemnost byla zveřejněna 
způsobem umožňujícím dálkový přístup, podle věty druhé § 25 odst. 2 zákona 500/2004 Sb. (správní řád). 
 
 
 
 
………………………………….....................  ………………………………...................... 
Podpis oprávněné osoby, potvrzující vyvěšení   Podpis oprávněné osoby, potvrzující sejmutí 
Razítko:      Razítko: 
 
  



 
10 - PDMUJI   6683/2011/Mř/Rozh  

 
Rozdělovník 

Účastníci řízení - územní řízení o umístění stavby (doručení jednotlivě) 
Obec Martinice v Krkonoších, Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v Krkonoších     
 
Účastníci řízení - územní řízení o umístění stavby (doručení veřejnou vyhláškou) 
Michael Beneš, Martinice v Krkonoších 190, 512 32  Martinice v Krkonoších 
ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín 4, 405 02  Děčín 2 
Lidmila Haklová, Martinice v Krkonoších 132, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Otto Hodek, Studenec 79, 512 33  Studenec u Horek 
Josef Hubáček, Martinice v Krkonoších 151, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Jiří Marks, Martinice v Krkonoších 133, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Olga Platilová, Za Zelenou Liškou 547/4, Praha 4 - Krč, 140 00  Praha 4 
Miloslav Rybář, Martinice v Krkonoších 60, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Alena Rybářová, Martinice v Krkonoších 60, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Milan Šimůnek, Dolní Štěpanice 127, 514 01  Jilemnice 
Marie Šimůnková, Dolní Štěpanice 127, Benecko - Dolní Štěpanice, 514 01  Jilemnice 
Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 2/266, 140 22  Praha 4 - Michle 
Jiří Tomáš, Martinice v Krkonoších 142, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Eva Velíšková, Vinohradská 839/15, 120 00  Praha 2  
          
Účastníci řízení - stavební řízení (doručení jednotlivě) 
Obec Martinice v Krkonoších, Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v Krkonoších     
Michael Beneš, Martinice v Krkonoších 190, 512 32  Martinice v Krkonoších 
ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín 4, 405 02  Děčín 2 
Lidmila Haklová, Martinice v Krkonoších 132, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Otto Hodek, Studenec 79, 512 33  Studenec u Horek 
Josef Hubáček, Martinice v Krkonoších 151, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Jiří Marks, Martinice v Krkonoších 133, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Olga Platilová, Za Zelenou Liškou 547/4, Praha 4 - Krč, 140 00  Praha 4 
Miloslav Rybář, Martinice v Krkonoších 60, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Alena Rybářová, Martinice v Krkonoších 60, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Milan Šimůnek, Dolní Štěpanice 127, 514 01  Jilemnice 
Marie Šimůnková, Dolní Štěpanice 127, Benecko - Dolní Štěpanice, 514 01  Jilemnice 
Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 2/266, 140 22  Praha 4 - Michle 
Jiří Tomáš, Martinice v Krkonoších 142, 512 32  Martinice v Krkonoších 
Eva Velíšková, Vinohradská 839/15, 120 00  Praha 2  
 
Úřady pro vyvěšení a podání zprávy o datu vyvěšení a sejmutí (doručení jednotlivě) 
Městský úřad Jilemnice, Masarykovo náměstí 82, 514 01  Jilemnice 
Obecní úřad Martinice v Krkonoších, Martinice v Krkonoších 131, 512 32  Martinice v Krkonoších 
 
Dotčené orgány (doručení jednotlivě) 
Drážní úřad, Wilsonova 300/8, 120 00  Praha 2 
Městský úřad  Jilemnice - odbor životního prostředí, Masarykovo náměstí 82, 514 01  Jilemnice 
Městský úřad Jilemnice - odbor rozvoje a místního hosp., odd. památkové péče, Masarykovo náměstí 82, 514 01  
Jilemnice 
Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Dlážděná 1003/7, 110 00  Praha 1 
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